大带感了!"10后"挑战沉浸式面试 30余万网友在线"围观"



7月3日,鄞州区福明街道明 城社区和华师大宁波艺术实验学 校联合推出大型职业体验活动 "职"要见你一面,让初一学 生近距离体验各行各业的工作日 常。沉浸式的求职面试,各种精 心准备的互动道具,同学们"见招 拆招",现场笑料不断。这场特别 的招聘会,甬派现场直播,引来 30余万网友在线"围观"。



20 款新鲜贝壳和猪肉 生鲜店的面试道具"亮"了

现场,最火爆的摊位来自M6生鲜摊位,他 们招聘的是生鲜导购员。

"这个细长的螺叫什么螺来着,我吃过,但 是我想不起名字!""我只知道五花肉和里脊 肉。"摊位前摆放的是10款不同的贝壳和10款 不同部位的猪肉,这道面试题让很多同学"望而 却步"。

一群同学中,金嘉浩显然是有备而来的,他 今年14岁,对猪的各个部位了如指掌。"这是猪排, 是猪的肋骨部分;这是蹄膀,是在猪的后腿部位;这 是大排,是猪里脊肉与背脊肉连接的部位……"10 个不同部位的猪肉,他一口气答对了7个,而10种 贝壳他全部对答如流。他的表现让负责面试的小 姐姐都忍不住惊呼:"生活常识太厉害了,一看就是 小暖男,应该经常陪妈妈逛超市吧?"

金嘉浩笑称,这是前两天"恶补"的,小时 候经常会陪妈妈买菜,上了中学以后就少了。 因为这次要面试生鲜导购员,周末他和妈妈逛了 三小时的菜场,恶补各种小常识。"现在各种牛肉 的部位、猪肉的部位基本上难不倒我了。其实每 个部位的烹饪方式是不一样的,很有意思。"最 后,他以优异的表现,被当场"录取"。

"现在的孩子,简直让我刮目相看!"负责现 场招聘的M6生鲜的行政人事经理曹启梦说,这 样的"沉浸式"面试,她还是第一次碰到。他们 提前准备了各类道具,希望同学们不光能了解 生鲜店导购员的工作日常,还能掌握一些生活 常识。"没想到,现在的孩子一个个都是生活达 人,家长很注重孩子们生活能力的培养,这一点 特别好。"

每个招聘摊位都有花式体验 同学们"见招拆招"

泰康甬园招聘的是养老护理员岗位,现场 的模拟老年人体验服,让很多同学跃跃欲试。

"你知道变老是一种什么感觉吗?大家可 以穿上这个'变老服'体验一下!"在工作人员的 邀请下,排在队伍最前面的施璎珈开始体验。 她兴奋地戴上全盲眼罩,体验白内障的视觉体 验,接着戴上隔音耳罩和耳栓。

"我好像看不清了,外面的声音好像也听不 到了,感觉整个世界突然安静了!""对,这就是80 岁老人面对的世界。"泰康甬园的工作人员杨焕 解释说,"在视觉老化之后,随之一起衰老的就是 听觉,就是老人常见的耳背现象。要服务老人, 我们就要理解他们,给予最大的爱心和耐心。"

面对视力障碍和听力障碍,穿着拇外翻模拟 鞋,让施璎珈觉得寸步难行,急得直呼"太难了"。 "没想到爷爷奶奶的生活就是这样的,以后我要多 孝顺他们,听他们的话!"这种"变老"的体验,让同 学们对老年人的生活有了更真切的体验。"奶奶, 这是我做的手工扇,送给您!"老人一脸微笑接过 施璎珈的手工扇子,直夸:"小姑娘唱歌声音甜美, 还特意给我们准备了小礼物,太有心了!"

绮朵育儿园的招聘摊位前笑料不断,原来 现场来了两个"萌娃"面试官。今年6岁的江一 宸向前来应聘的社区小主播董一凝发出"灵魂 拷问":"姐姐,你来应聘,可是什么都要会哦。 来来来,先画一幅全家福!"而另一位赵芯艺小 朋友,则拉着小主播卖萌:"姐姐,能教我唱一首 英文儿歌吗?"你以为这样的"灵魂拷问"就结束 了吗?不,现场还要实操给道具玩偶换尿不湿, 还要与外教直接用英文沟通。面试完,董一凝 直言:"幼儿园老师可不是想当就能当的,感觉 今天是这群萌娃在面试我!"

记者 薛曹盛 王悦宁 通讯员 褚燕玲 王文欣 文 记者 刘波 摄

书城销售额增长近5倍 娱乐项目人气满满

"儿童消费"暑期档 火热启幕

似乎突然间,"神兽"们就出现在了各个角 一随着暑假大幕开启,在刚刚过去的"首个 周末"里,宁波的消费市场被注入了一股"童子 功",各大商业综合体以及书店等儿童消费场所 也迎来了今年暑期档的第一轮高峰,热闹的架 势,让商家对接下来的两个月充满期待。

书店:人气增长肉眼可见

7月2日晚,记者在市区的几家书店看到, 不少孩子或由家长带着,或三五结伴在书店里 挑选自己喜爱的书籍、文具——尽管刚刚结束 考试,但选择去书店购买一些书籍或教辅还是 成了很多孩子打开暑假的方式。

新华书店书城店副经理汪辉告诉记者,作 为暑假的第一个周末,7月1日、2日两天书城 人气的增长肉眼可见,同步也带动了销售额的

"大家购买的主要还是教辅类以及优秀课 外阅读类的书籍,相比上周末有近5倍的增 长。"汪辉表示,根据往年的经验,为了应对暑期 开始的火爆,书店提前一周就开始准备热门书 籍、文具用品,周末两天也是全员在岗,服务暑 期的第一个高峰。

商业综合体:"儿童消费力"充分释放

除了书店,热闹的还有各大商业综合体 和百货。记者从高鑫广场、万达广场、富邦世 纪广场、丰汇城、银泰百货等了解到,随着暑 假的来临,"儿童消费力"也被充分释放。

银泰百货东门店工作人员董先生告诉记 者,商场内的儿童类特别是大童类的休闲、运动 类服饰销量有了明显增加。

"主要因为这个暑期很多家长会有带孩子 出门旅游的计划,因此休闲运动类服饰有了较 大需求。另外,一些学生平时在校只能穿校服, 但在暑期可以有自己的选择,家长也会选在这 个时间节点给他们添置新衣物。"董先生表示。

在怡丰汇,上周末刚刚开业的古埃及文化 主题室内动物园"咕咚沙漠"成为流量担当。7 月2日当天,这个2000平方米大的室内动物园, 迎来了700多位体验者,其中大多数是孩子和亲 子家庭。"如今,越来越多的父母希望孩子的娱 乐体验能结合文化、自然等元素,因此这种结合 了多种元素的场所也成为暑期孩子们的热门打 卡点。"丰汇城的相关负责人杨先生告诉记者。

业内人士认为,作为疫情后的第一个暑假, 今年夏天儿童类消费将更具爆发力。营销专家 马媛告诉记者,暑假消费的高峰基本会在"一头 一尾"出现,以目前暑假开启阶段的情况看,今 年的暑期消费市场非常值得业内期待。

记者 黎莉 文/摄



书店成为孩子们最爱逛的地方。